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司经理将其分配给某监督人员。这项任务原属于一个缺勤的

办事员，现在由该监督人员按原定时间及时完成，这位监督

人员花的时间和办事员（如果由办事员来完成这项任务的话

）一样多，这种情况是以下哪一选项的一个例子？ a。为了效

果牺牲了效率 b。为了效率牺牲了效果 c。在效率和效果之间

取得平衡 d。既没有效率，也没有效果 B 2. 评价投资中心的业

绩，剩余收益比投资回报率好，因为： A．没有计算资本基

础的问题； B．高回报率的部门不会忽略理想的投资决策；

C．只需要计算资产的账面价值总数； D．不存在隐含的成本

利息问题。 B 3. 某公司将生产产品A或产品B。两种产品的总

成本(TC)可以通过以下公式估计 产品A：TC=300000 （23*销

售量） 产品B：TC=100000 （29*销售量） 公司相信，每个产

品的销售额有20%的机会达到10000单位，两个产品的销售额

都有80%的机会达到20000单位。产品A的销售价格是42元，而

产品B的销售价格是40元。生产产品B的预期利润等于 A

、98000 B、120000 C、390000 D、680000 a. 首先计算预期销售

量：200000*80% 100000*20%=18000单位 然后就

是18000*40-TC=720000-（100000 29*18000）=98000 4. 审计部

主管培养一有前途的审计人员的管理才能为此可以授权给他

的最佳任务是 A 在两名审计主管之间达成协议 B 在特定的任

务中充当审计联络人 C 为下午正式的部门预算拟定草搞 D 为

额外员工和高级管理层协商 c此题考察的是审计主管的工作内



容。 5. 下面哪一项最有可能持续提高管理技巧？ > A、 组织

定向会议 > B、 职责轮换 > C、 角色扮演 > D、 联络委员会 

答案：d 6.某一专业小组从事下列活动：（1）向员工询问其

完成工作的方式（2）分析工作流程（3）研究完成工作目标

采用的方法。这些活动描述了下面哪一个过程？ A、 角色分

析 B、 职务分析 C、 信息需求分析 D、 工作流设计 答案：D 

根据资料回答7-8题 某银行有两条供客户驶入的小路，一条通

向银行，另一条通向一个安全岛，两处由一名出纳服务。银

行需要了解客户的平均等待时间并建立了基于随机数的模型

，两个关键因素是客户到达的时间间隔和客户等待服务的时

间。假定我们从分析两名同时到达服务窗口、服务时间均为3

分钟的客户开始。客户1到达银行窗口，客户2到达安全岛窗

口。除非银行窗口比安全岛窗口有更多的客户等候，客户总

是去银行窗口。出纳总是为先到达的客户服务，对同时到达

的客户，到达银行窗口的客户比安全岛窗口优先。 已知概率

分布，银行给随机数指定的到达和服务时间如下： 随机数 到

达时间间隔 随机数 服务时间 1 1分钟 1，2 1分钟 2，3 2分钟 3

2分钟 4，5，6 3分钟 4，5，6 3分钟 7，8 4分钟 7，8，9 4分钟 

然后，银行选定后两名客户的随机数： 选定的随机数 到达 服

务 客户3 3 7 客户4 7 8 7.第三位客户需要等待的时间(不包括其

服务时间)是： A.02分钟 B.3分钟 C.4分钟 D.5分钟以上 答案

：c 8.第四位客户需要等待的时间(不包括其服务时间)是：

A.02分钟 B.3分钟 C.4分钟 D.5分钟以上 答案：c 9. 某制造公司

生产两种主要产品并能过一道附加工序生产一种联产品。主

产品-1可立即销售而主产品-2销售前尚需另行加工。公司使

用预计可实现销售额来摊派附加工序的费用。联产品的实际



净销售额用来冲销联产品成本。本月资料如下： （1）联产

品成本$75000（为本月生产产品而发生）； （2）联产品销售

费用为$0.05/加仑； （3）联产品销售价格为$0.55/加仑； （4

）联产品产量为10000加仑； （5）主产品-1的净可实现销售

额为$80000； （6）主产品-2的净可实现销售额为$320000. 则

本月分摊主产品-1的联产品成本为： A.$13900； B.$16000；

C.$14000； D.$15000 选C 解：联产品实际净销售额：

（0.55-0.05)*10000=5000 冲销后联产品成本：

75000-5000=70000 则分摊主产品一的联产品成本为：

70000*[80000/（80000 320000）]=14000 100Test 下载频道开通
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